



В Первоуральске следователи СКР приняли участие во всероссийской социальной акции (ФОТО)



Сотрудники следственного отдела по городу Первоуральск СУ СК России по Свердловской области в очередной раз приняли участие во всероссийской социальной акции "Весенняя неделя добра". Представители СКР вручили воспитанникам отделения реабилитации подшефного учреждения ГАУ Свердловской области "Центр социальной помощи семье и детям города Первоуральска "Росинка" подарки и медали за участие в спортивном празднике.

Целью акции «Весенняя неделя добра» является популяризация идей, ценностей и практики добровольчества, активизация созидательного добровольческого потенциала, вовлечение молодёжи в социальную практику, укрепление сотрудничества между институтами гражданского общества и органами власти. В дальнейшем участие сотрудников территориального следственного отдела СК в подобных мероприятиях будет продолжено.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

24 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1877325>